



Лето - это чудесная и долгожданная пора для всех, особенно - школьников, которые наконец-то дождались каникул. Но вот уже много лет школьники не только отдыхают, но и зарабатывают себе на карманные расходы. И с каждым годом число подростков, подрабатывающих в летнее время, растет.

В Шенталинском районе трудоустройство подростка осуществляется через областную программу "Развитие образования и повышение эффективности реализации молодежной политики Самарской области" на 2015 - 2020 годы, а также через муниципальные программы "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет" и "Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних". Напомним, что устроиться на работу могут дети, достигшие 14-ти летнего возраста.

На базе Дома молодежных организаций ребята приступили к работе с начала июля. Как говорит методист ДМО Юлия Васильева, в этом году желающих поработать больше, всего - 21. Группа из 9 человек уже начала трудиться, и работать она будет до середины месяца, а затем их заменит вторая группа. Рабочий день подростков длится 2,5 часа. То есть, за 10 дней работы ребята получат около 4900 рублей.

В основном ребята занимаются благоустройством территорий в Шентале. В этом году они также обходили могилу героя Великой Отечественной войны Байсары Исмагулова, погибшего от ран в Шенталинском госпитале в 1943 году. Будут заниматься благоустройством и других захоронений погибших героев. Отрадно, что подрастающее поколение проявляет инициативу в таких вопросах, что является основой патриотического воспитания.

Отметим, что трудоустройство несовершеннолетних в Шенталинском районе осуществляется с июня. Многие ребята уже получили трудовую закалку, внося вклад в благоустройство территорий своих сельских поселений.